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του ιδίου Υπουργείου
Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στη με αριθμ. πρωτ. 1057/14.01.2022 Αναφορά της 
Βουλευτού  κας Παπανάτσιου Αικατερίνης - ΣΥΡΙΖΑ/Προοδευτική 
Συμμαχία»

Σχετ.:   Το με αρ. πρωτ. 4203 /17-01-2022 Υπηρεσιακό  Σημείωμα  της Υπηρεσίας 
Συντονισμού- Γραφείο Νομικών και κοινοβουλευτικών Θεμάτων

 
Σε απάντηση του ανωτέρω  σχετικού  Υπηρεσιακού Σημειώματος,  με το οποίο μας 
διαβιβάστηκε η με αρ. πρωτ.  1057/14.01.2022 Αναφορά της Βουλευτού κας 
Παπανάτσιου Αικατερίνης -ΣΥΡΙΖΑ/Προοδευτική Συμμαχία και σε ό,τι αφορά την 
αρμοδιότητα της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, σας 
ενημερώνουμε  ότι:

Στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) και στο πλαίσιο των  έκτακτων Μέτρων  
Αντιμετώπισης της COVID-19, όσον αφορά την ενίσχυση του κλάδου των Τουριστικών  
Επιχειρήσεων έχουν εγκριθεί και χρηματοδοτηθεί τα εξής έργα:

 To έργο με τίτλο «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΛΗΤΤΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ», με π/υ ύψους 350 
εκατ. ευρώ και πληρωμές έως 31-12-2021 ύψους 195,17 εκατ. ευρώ. Επίσης, με 
την έναρξη του έτους 2022 το έργο έχει  χρηματοδοτηθεί με ποσό 54,83 εκατ. 
ευρώ,  για την απρόσκοπτη συνέχιση των πληρωμών.

 To έργο με τίτλο «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ», με π/υ ύψους 100 εκατ. 
ευρώ και πληρωμές ύψους 3,4 εκατ. ευρώ. Το έργο έχει πλέον ενταχθεί  στο 
Ειδικό Προγράμματος Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών του Εθνικού 
Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) με φορέα υλοποίησης το Υπουργείου Τουρισμού 
και αναμένεται η υποβολή της πρότασης συνέχισης του έργου  μέσω του ΠΔΕ του 
τρέχοντος έτους. 

 Το έργο με τίτλο «ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΛΗΓΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ (COVID-19) (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΦΥΡΑ ΙΙ) 
με π/υ ύψους 300 εκατ. ευρώ  και πληρωμές  μέχρι 31-12 2021, ύψους 258,92 
εκατ. ευρώ. Με την έναρξη του έτους 2022 το έργο  έχει λάβει χρηματοδότηση 
ύψους  41 εκατ. ευρώ.  Η παράταση διάρκειας του εν λόγω Προγράμματος θα 
καθοριστεί με ΚΥΑ των συναρμόδιων Υπουργείων.
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 Σχετικά με  το Πρόγραμμα «Κοινωνικού Τουρισμού» σας ενημερώνουμε ότι, η 
δράση υλοποιείται από τον ΟΑΕΔ, δεν είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων και ως εκ τούτου η Υπηρεσία μας δεν διαθέτει στοιχεία.

Τα λοιπά ερωτήματα θα απαντηθούν από τα καθ΄ ύλην αρμόδια Υπουργεία.

 

    
     Ο Γενικός Γραμματέας

Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

      Δημήτρης Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων -Δημόσιες Επενδύσεις και ΕΣΠΑ
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ
3. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Επενδύσεων
4. Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ
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